

сътворило. Оня, кой-то ны поддрѣжя всякж минутж, трѣбва всякж минутж да присѣтствува въ наши-ты мысли.

2. Нъ, повече отъ това, размыслѣте за свойства-та Божіи, и попытайте ся ако трѣбва толко постоянно да мыслимъ за Него, *какъ* трѣбва да мыслимъ? Той е безпрѣдѣлно мѣдъръ, праведенъ, вѣренъ, свѣтъ и милостивъ. Ако, спорядъ нравственно-то си естество, смы длѣжни да обычаемъ и да почитаемъ твѣя свойства на всякждѣ, гдѣ-то и да ся намиратъ по земж-тж; ако смы нарочно длѣжни да почитаемъ твѣя свойства кога-то сж у родители-ты ни, то колко повече смы длѣжни да гы обычаемъ и почитаемъ въ нашій-тъ небесенъ баща, кой-то има твѣя свойства толкосъ голѣмы отъ колко-то кое-да-было земно сщество, колко-то Създателъ-тъ е по-прѣвсходенъ отъ кое-да-было отъ сздания-та си.

3. И още по-нататкъ: всички твѣя свойства на Създателя отъ начала сж были употрѣблявани за наше-то благоденствіе. Ные до толко незнаемъ бждще-то, колко-то единъ слѣпъ чловѣкъ не знае прѣдмѣты-ты, кои-то сж около него, а пакъ Богъ е приготвилъ всичко за насъ. Ные смы до толкосъ изложены всякж минутж на смръть, както единъ, кой-то е въ най-голѣмж болѣсть; а пакъ Богъ ны е удръжялъ живы до тоя часъ. Ные нѣмамы силж да сздадемъ нищо около себе си, а пакъ Богъ е направилъ тоя добъръ свѣтъ, и го е приготвилъ за само-то ни блаженство. Ные скоро щемъ умрѣмъ, и той е приготвилъ за оныя, кои-то го бычять, единъ блаженъ свѣтъ много по-славенъ и по-добъръ отъ кое-да-было друго нѣщо, за кое-то можемъ да си помыслимъ. Кога-то всички бѣхмы грѣшни и изложены на праведный-тъ му гнѣвъ, Той толко възлюби свѣтъ-тъ, щото прати любезный-тъ си Сынъ да не погыне никой, кой-то вѣрва в него, нъ да има животъ вѣченъ. Сега, явно е че всичко това заслужва нашж-тж любовь и благодарность. И ако наша-та любовь и благодарность щяхж да сж съразмѣрны съ характеръ-тъ на благодѣтель-тъ и спорядъ дадены ты ни добринны, то явно е че щяхмы да обычаемъ небесный-тъ си Отецъ безкраино повече отъ колко-то кога-да-было другыго; или съ другы думы; щяхмы да го обычаемъ съ всичко-то си сърдце, т. е съвршенно.

И да кажемъ още, че наистина ные смы хранили та-